

ΜΕ ΑΝΑΚΟΥΦΙΣΗ, αλλά και με κάποια ελπίδα ότι ίσως τώρα η χώρα μας θα τα καταφέρει να βγει από το οικονομικό αδιέξοδο που την είχε οδηγήσει ο Κλητήρας των Βρυξελλών, δέχτηκε ο Ελληνικός Λαός και ο απανταχού Ελληνισμός την Επιλογή ως Πρωθυπουργού της Μεταβατικής Κυβέρνησης της Πατρίδας μας τον διακεκριμένο Οικονομολόγο κ. Λουκά Παπαδήμο. Μια περιληπτική ματιά που έριξα στο βιογραφικό του πρόκειται για μια εξέχουσα προσωπικότητα με παγκόσμια οικονομική εμπέλεια και αποτελεί στην παρούσα φάση μια Σαβίδα Σωτηρίας για την Ελλάδα και τον Ελληνικό Λαό, αφού δεν θα μπορούν πλέον με ευκολία οι εγκάθετοι της Μέρκελ να επιβάλουν στον Ελληνικό Λαό τούς Κατοχιτλερικούς τους όρους. Δεν νομίζω να αμφιβάλει κανείς ότι με τον Εντολοδόχο της Μέρκελ και της Τρόικας δεν είχε επιβληθεί μια Κατοχή στον Ελληνικό Λαό (οικονομική αυτή τη φορά) παρόμοια με την Χιτλερική Κατοχή; Δεν μπορούν τώρα οι νάνοι οικονομολόγοι της Μέρκελ να πουλάνε τσαμπουκά στον Οικονομολόγο Γίγαντα και Πρωθυπουργό της Ελλάδας Λουκά Παπαδήμο.

ΕΧΟΥΜΕ να γράφουμε πολλά γι' αυτήν την Εξέχουσα Προσωπικότητα, κ. Λουκά Παπαδήμο, αλλά προς το παρόν θα περιοριστούμε σε αυτά τα ολίγα, γιατί τις μέρες αυτές του Νοέμβρη αναβιώνουν εικόνες, σκέψεις και προβληματισμοί για μια περίοδο που σημάδεψε την ιστορία της χώρας μας και ανέτρεψε το δικτατορικό κατεστημένο. Οι μέρες που τα Παιδιά του Πολυτεχνείου Αγωνίστηκαν για μας, που θυσιάσαν τη Ζωή τους για την Δημο-



Συμφωνείτε κυρία Δαμανάκη;

κρατία και την Ελευθερία θα μένουν πάντα στη μνήμη μας αναλλοίωτες και ζωντανές. Η Γενιά του Πολυτεχνείου ποια θέση πήρε στην Παπανδρεϊκή Λαίλαπα που σάρωσε τα Οράματα εκείνα και τις Ιδέες που εξέφραζε το Ολοκαύτωμα του Πολυτεχνείου;

ΤΟ ΣΥΝΘΗΜΑ "Ψωμί, Παιδεία, Ελευθερία", κυριάρχησε στις καρδιές των Αγωνιζομένων Φοιτητών του Πολυτεχνείου και ρίχτηκαν στον Αγώνα για περισσότερο Ψωμί, για καλύτερη Παιδεία και για τη Λευτεριά της Πατρίδας μας που την είχαν εξαφανίσει οι απριλιανοί δικτάτορες. Σήμερα η Πατρίδα μας βιώνει μια οικονομική Κατοχή από τα "Έργα και Ημέρες" του εντολοδόχου της Γερμανοκρατούμενης Ευρωπαϊκής Ένωσης που σε τίποτα δεν είναι πιο επώδυνη από τη Χιτλερική Κατοχή. Η φτώχεια απειλεί και σήμερα τον Ελληνικό Λαό παρόμοια με την Χιτλερική Κατοχή. Όπως και στην Κατοχή το ίδιο και σήμερα η ουρά για τα συσσίτια του Δήμου Αθηναίων κάθε μέρα που περνάει γίνεται

όλο και πιο μεγάλη, ενώ αναφορές έγιναν ότι Παιδιά πεθαίνουν στα Σχολεία από Ασιτία. Γενιά του Πολυτεχνείου πού εί ο Αγώνας για Ψωμί;

ΤΟ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟ Άσυλο στο Πολυτεχνείο ήταν η Ασπίδα που προστάτευε τους διαδηλωτές να διακηρύξουν ελεύθερα την αντίθεσή τους προς το στρατοκρατορικό και δικτατορικό καθεστώς της Ελλάδας, που επιβλήθηκε την 21η Απριλίου 1967. Το Άσυλο με τον νέο Νόμο της Υπουργού Παιδείας κ. Άννας Διαμαντοπούλου, στην ουσία καταργήθηκε αφού παραμένει σαν ηθικός κανόνας και θα μπορεί η Διοίκηση του κάθε Πανεπιστημίου να καλεί την Αστυνομία να εισέρχεται μέσα στον Πανεπιστημιακό χώρο και να διαλύει ακόμη και διαροπάλου την ομάδα Φοιτητών που τόλμησε να διαμαρτυρηθεί για κάποιο Δίκαιο αίτημά τους. Θα μου πείτε γιατί η κ. Διαμαντοπούλου κατάργησε το Άσυλο που στα φοιτητικά της χρόνια το θεωρούσε Ιερό και Αταραβίαστο; Η απάντηση είναι απλή, γιατί το Άσυλο προστατεύ-

ει τη Διαφορετική Φωνή, η οποία για την κυβέρνηση του Γιώργου Παπανδρέου αποτελούσε παραφωνία και έπρεπε να Σιγήσει! Σοφόν το σαφές, η άρση του Ασύλου από την ΠΑΣΟΚική Κυβέρνηση είναι μια ραφιναρισμένη χουντική προσπάθεια για να φιμώσει τη Διαφορετική Φωνή του Ελληνικού Λαού! Γενιά του Πολυτεχνείου πού εί ο Αγώνας για Παιδεία;

ΔΕΝ ΝΟΜΙΖΩ να υπάρχει Έλληνας που να αμφιβάλει ότι η Ελλάδα σήμερα δεν είναι Αποικία των Βρυξελλών και δεν την κυβερνούν οι εγκάθετοι της Μέρκελ; Ήταν μέγα το "επίτευγμα" του Γιώργου να μας ρίξει στο ΔΝΤ, ώστε να απαλέσουμε όχι μόνο ένα μέρος της Εθνικής μας Κυριαρχίας, αλλά και να τεθούμε σε Καθεστώς Κηδεμονίας. Είναι ορατό και στον πιο κοντόφθαλμο ότι η Ελλάδα σήμερα ανήκει στους Ξένους. Στους Ξένους Επιτηρητές, στους Ξένους Συμβούλους και στους Ημετέρους Ξένους που έχουν ενοστερνιστεί τον απωθητικό μύθο που θέλει τους Έλληνες τεμπέληδες, σπάταλους και απατεώνες. Ένας Λαός που απέδειξε με την πορεία του ότι δεν θέλει δραγουμάτους και αφέντες, βρέθηκε με βρόχο στο λαιμό και η Πατρίδα μας που θεωρείτο στον Β' Παγκόσμιο Πόλεμο το Σύμβολο της Ελευθερίας την κατάντησε ο Γιώργος Προτεκτοράτο των ΗΠΑ και Πειραματοζωο της Γερμανοκρατούμενης Ευρωπαϊκής Ένωσης! Γενιά του Πολυτεχνείου πού εί ο Αγώνας για Ελευθερία;

Η ΑΠΑΝΤΗΣΗ είναι απλή: Οι δήθεν Ήρωες του Πολυτεχνείου Προσκύνησαν το Χρήμα και την Εξουσία! Συμφωνείτε κυρία Δαμανάκη;



Στη διάθεση σας για 24 ώρες σε όλο το Σύδνεϋ

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ

Euro Funeral Services

Τηλ. 9759 9759

Αξιόπιστο • Ειλικρινές • Αξιοπρεπές



Euro Funeral Services

**Εξυπηρετούμε
όλο το Σύδνεϋ**

- **Αποκλειστικά για την Ελληνική Παροικία**
Πληρώστε την κηδεία με μηνιαίες δόσεις για δύο χρόνια.
- **Προκαταβολική αγορά τάφου στο κοιμητήριο σε τωρινές τιμές**
ξεπληρώνοντάς τον με δόσεις για δύο χρόνια.
- **Μνημείο τάφου - το ίδιο με δόσεις.**
- **Μετακομιδή σορού στην Ελλάδα, μπορεί επίσης να συμπεριληφθεί στο σχέδιο αποπληρωμής.**
- **Το σχέδιο πληρωμών διατίθεται επίσης για συνταξιούχους γήρατος.**
- **Δωρεάν λεωφορεία απο τις εκκλησίες για τα κοιμητήρια**





Head Office and Chapel
890 Canterbury Rd., Roselands, 2196 **10 Hassall Street, Parramatta, 2150**